
 
           ROMANIA 
JUDETUL CONSTANTA 
    COMUNA COMANA 
     CONSILIUL LOCAL  

Proces verbal 
Încheiat astăzi 03.06.2026 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Comana  

Consilieri prezenti : 
 

1. Rădulescu Laurențiu  
2. Zisu Romulus  
3. Udriște Iulian  
4. Ene Dumitru 
5. Toma Doina 
6. Lupu Eugenia 
7. Oțeleanu Marian  
8. Sahlian Filică 
9. Vînă Dănuț-Ilie 
10. Stoenciu Ion 
11. Bocăneț Elena 

 
               Ședința începe la ora 14:00 
               Consiliul Local al comunei Comana a fost convocat în scris în temeiul art.133 alin. (1) și 
art.134, alin.1, lit.a)  si alin.2 din O.U.G. NR. 57/2019 privind Codul Administrativ 
 
Din partea aparatului de specialitate al Primarului comunei Comana participă: dl. Primar Osman Erdal, 
dl viceprimar Udriște Iulian și  dna secretar delegat Barbu Felicia. 
 
 Dna secretar Barbu Felicia: doamnelor si domnilor  consilieri, stimați invitați supun aprobării dvs 
procesul verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din data de 08.05.2026. Cine este pentru? 
Cine este împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. Procesul verbal a fost adoptat. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia arată că pe ordinea de zi sunt înscrise 6 proiecte de hotărâri dintre care 
proiectul cu nr. 6 este retras din cauza lipsei docmentelor conform art. 136 alin.3 din OUG nr.57/2019 
privind Codul administrativ. 
 
Dl.Primar Osman Erdal: o rog pe doamna Lupu Eugenia  să preia conducerea lucrărilor ședinței. 
Doamna  președinte aveți cuvântul: 
 
Dna consilier Lupu Eugenia: Mulțumesc.Proiect nr.1 privind aprobarea devizului general actualizat 

pentru obiectivul de investiții ”Asfaltare străzi Comana, Tătaru și Pelinu, etapa I”, aprobat pentru 
finanțare prin Programul național de investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând 

categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului; 
  
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.34/2026, privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de 
investiții ”Asfaltare străzi Comana, Tătaru și Pelinu, etapa I”, aprobat pentru finanțare prin Programul 

național de investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli 
finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului- cu 11 voturi pentru. 
 
Dna consilier Lupu Eugenia: Multumesc.Proiect nr.2 privind alocarea  unor sume de bani din bugetul 
local al comunei Comana către Parohia ” Adormirea maicii domnului” Tătaru. 
 



 Dl primar Osman Erdal le aduce la cunoștință consilierilor cererea depusa de către preotul paroh Mincu 
Dumitru-Răzvan , prin care solicită un ajutor financiar pentru construirea unei capele în satul Tătaru, 
comuna Comana. 
  
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.35/2026, privind alocarea  unor sume de bani din bugetul local al comunei Comana 
către Parohia ” Adormirea maicii domnului” Tătaru - cu 11 voturi pentru. 
 
Dna consilier Lupu Eugenia: Multumesc.Proiect nr.3 privind atribuirea în folosință gratuită a unui  
teren, tinerilor căsătoriți pentru construirea unei locuințe, conform prevederilor Legii nr. 15/2003 cu 
modificările și completările ulterioare. 
 
Dna secretar Barbu Enuța-Felicia îi aduce la cunoștință dlui consilier Vînă Dănuț-Ilie, conflictul de 
interese privind exercitarea votului asupra proiectului de hotărâre, fiul său fiind titularul cererii nr. 
2071/25.05.2026 privind atribuirea în folosință gratuită a unui teren în vederea construirii unei case 
proprietate personală, pentru tinerii căsătoriți , în conformitate cu prevederile Legiinr. 15/2003. 
Dl consilier Vînă Dănuț-Ilie se abține de la exprimarea votului. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.36/2026, privind atribuirea în folosință gratuită a unui  teren, tinerilor căsătoriți 
pentru construirea unei locuințe, conform prevederilor Legii nr. 15/2003 cu modificările și completările 
ulterioare - cu 10 voturi pentru și 1 abținere. 
 
Dna consilier Lupu Eugenia: Multumesc.Proiect nr.4 privind rectificarea bugetului inițial de venituri 
și cheltuieli al comunei Comana, pe trimestrul II al anului 2026.   
 
Dl primar Osman Erdal explica că pentru a aloca suma de 50.000 lei pentru parohia Tatru este necesar 
rectificarea bugetului inițial de venituri și cheltuieli. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.27/2026, privind rectificarea bugetului inițial de venituri și cheltuieli al comunei 
Comana, pe trimestrul II al anului 2026 - cu 11 voturi pentru. 
 
Dna consilier Lupu Eugenia: Multumesc.Proiect nr.5 privind aprobarea vânzării prin licitaţie publică 
a unor terenuri, aflate în proprietatea privată a comunei Comana, județul Constanța. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.28/2026, privind vânzărea prin licitaţie publică a unor terenuri, aflate în 
proprietatea privată a comunei Comana, județul Constanța - cu 11 voturi pentru. 
 
Preotul paroh al Bisericii Sf Dumitru din localitatea Comana, Ilie Viorel, dorește să vorbească în sedinta 
pentru care i se dă dreptul  de către președintele de ședință. Dumnealui solicita un ajutor financiar pentru 

decopertarea totală a pardoselii vechi , tratarea , turnarea și montarea unei dușumele noi. 
Solicitarea domnului v-a fi introdusă pe ordinea de zi a ședinței următoare. 
 
Dna consilier Lupu Eugenia: Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, declar ședința închisă.     
 
 

    Președinte de ședință,     Avizat pentru legalitate, 
              Consilier                     Secretar general UAT Comana, 
         Lupu Eugenia                                                  Barbu Enuța-Felicia  
     


